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Trotz Fridays for Future: 57 

Prozent der jungen Schweizer 

nervt die Abfalltrennung

Ergebnisse aus der Studie „Wohnen und 

Leben 2019“

Repräsentative Studie zum Wohnen und 

Leben in der Schweiz



Bei der Trennung des Hauskehrichts nervt/nerven mich am meisten ...
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Trennung des Hauskehrichts

Single Choice, Basis: N=500

Abfalltrennung nervt mich nicht 59%
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PaareAlleinstehend/Single

Trennung des Hauskehrichts

Single Choice, Basis: N=500
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EigentümerMieter

Trennung des Hauskehrichts

Single Choice, Basis: N=500
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